

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:4096-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Urządzenia do obrazowania rezonansu magnetycznego
2019/S 003-004096**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 244-558502)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. J. Gromkowskiego
ul. Koszarowa 5
Wrocław
51-149
Polska
Osoba do kontaktów: Elżbieta Janicka-Suchacz
Tel.: +48 713957428
E-mail: ejanicka@szpital.wroc.pl
Faks: +48 713957428
Kod NUTS: PL514
Adresy internetowe:
Główny adres: www.szpital.wroc.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Modernizacja rezonansu magnetycznego
Numer referencyjny: PN 98/18
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33113000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Zadanie będzie polegać na modernizacji rezonansu magnetycznego w Dziale Diagnostyki Obrazowej Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. J. Gromkowskiego, obejmująca: rozbudowę systemu gradientowego, systemu RF, modernizację oraz rozbudowę cewek obrazujących, wymianę stołu operacyjnego oraz obudowy aparatu na nową, zaktualizowanie oraz rozbudowa o nowe i zaktualizowanie aplikacji klinicznych, zaktualizowanie parametrów obrazowania, wymiana i rozbudowa konsoli operatorskich na nowe, wymiana

konsoli lekarskich do postprocessingu, demontaż aktualnie znajdującego się sprzętu w pracowni rezonansu magnetycznego oraz instalacja nowych elementów, bez wymiany magnesu, bez naruszania konstrukcji budowlanej, wykonanie testów odbiorczych zgodnych z rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 18.2.2011 roku, Dz.U. nr 51, poz. 265 oraz niezbędnych pomiar
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w Załączniku Nr 1 do niniejszej SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia - Parametry techniczne

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

03/01/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 244-558502](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Data: 15/02/2019

Powinno być:

Data: 20/03/2019

Numer sekcji: IV.2.2)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 09/01/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 11/01/2019

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 09/03/2019

Powinno być:

Data: 02/03/2019

Czas lokalny: 00:59

Numer sekcji: IV.2.7)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 09/01/2019

Czas lokalny: 09:15

Powinno być:

Data: 11/01/2019

Czas lokalny: 09:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**